

Reményekkel és csalódásokkal

Megkezdődött az iskola



Fotó: Nagy Tibor

A látszat ellenére nem volt felhőtlen a tegnapi iskolakezdés sem a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Liceumban, sem a kezdő osztályaitól jogtalanul megfosztott Római Katolikus Teológiai Liceumban, amelynek a szerkezetét nem tartották meg, csak az osztályait csatolták a Bolyaihoz. Ilyenformán az intézmény elveszítette jogi személyiségét, és a katolikus egyház képviselőinek a hatásköre is megszűnik az iskolát illetően. Amit ideiglenes megoldásként is fel lehet fogni, de valójában az iskola jogi helyzetét félremagyarázó rosszindulatú tűzoltásnak tekinthetjük. Az intézkedés ugyanis egy sor kérdést vet fel mindkét fél részéről.

Bodolai Gyöngyi

Más időszámítás szerint

„Az iskola az a különleges világ, ahol még az időszámítás is más: az év szeptemberben kezdődik, és augusztusban ér véget, tele van felfedezésre váró titkokkal, rejtélyekkel, feladatokkal. Ezek megfejtése, megoldása is rátok vár” – szölte a Bolyai 39-re szaporodott osztályainak diákjaihoz Mátéfi István iskolaigazgató, aki a felelősségtudattal végzett munkára, a lehetőségek kihasználására biztatta a tanulókat, élményekkel teli iskolai évet kívánva nekik.

Az évnnyitó ünnepségen Benedek Zsolt, a Református Kollégium igazgatója köszöntötte a kollégium diákjait. A legmeghatóbb pillanat a három előkészítő osztály bemutatása volt, akik kettes sorokban felvonultak a

(Folytatás az 5. oldalon)

Háromnapos búcsúünnep Jobbágytelkén

A falu „nagybúcsúja”, a szeptember 8-i Kisboldogasszony napi katolikus búcsú Jobbágytelke talán legjelentősebb ünnepe, amikor hazasereglenek az elszármazottak, megtelik a templom népviseletbe öltözött fiatalokkal és idősekkel.

2.

Mindenható juhászok (?!)

A Remeteszeg és Bese közötti domboldalakon egy másik juhnyáj is tanyázik, így az emberek természetét pár éve két irányból is juhnyájak dézsmálják.

4.

Megóvták az óvodapályázatot

Szentpálon három éve építettek új óvodát, ezért új óvodára ezúttal Besenyőbe pályáztak. Ez is az uniós pályázat része volt, azonban megóvták, ezért nem tudták kivitelezni.

6.

Fontosak a külkapcsolatok is

A hónap eleji rendezvények egyik kiemelt eseménye a testvértelepülések találkozója volt, amelyre a lukafalvi önkormányzat 16.500 eurós támogatást nyert az Európai Bizottság Európa a polgárokért nevű pályázati programja révén.

9.



OPTICA OPTOFARM

A látás szakértője

AKCIÓ!

Iskolások és egyetemisták figyelmébe!

2017. szeptember 1. és 30. között minden iskolás és egyetemista ügyfelünknek **50%-kal olcsóbban** kínáljuk

a sima és az antireflex védőréteggel ellátott műanyag lencsákat.

Az akció érvényes:

- műanyag American Standard HMC-re (Italy)
 - sima műanyag lencsére
- a következő dioptriartományra: 0 ±6,0 sph és 0 ±6/2 cyl
(Amíg a készlet tart!)

Marosvásárhely:

- Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- Dózsa György utca 60. sz. Tel: 0265/265-205
- Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen: Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta: Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282

A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

Aktuális

Haragszom a benzinkútra!

Mózes Edith

Haragba került Traian Băsescu a MOL-kúttal. Annyira megharagudott, hogy hadat üzent neki, és a múlt hét végén a Népi Mozgalom Pártjának (PMP) Neptunon tartott nyári egyetemén bojkottra biztatta a résztvevőket és minden „románt”: soha többé ne vásároljanak benzint a magyar töltőállomáson. „Nemes” felháborodásának oka, hogy állítólag – én magam nem tapasztaltam, bár rendszerint a MOL-nál vásárolok a benzint – az autonóm Székelyföld térképét osztogatják. Ha kell, ha nem. A volt elnök szerint ezzel „kampányt folytatnak a román alkotmány ellen”, amit természetesen egyetlen cég sem engedhet meg magának annak az országnak a területén, ahol vállalkozást folytat.

„Hogyan engedheti meg magának a MOL, hogy szórólapokat terjesszen a benzinkutaknál az autonóm Székelyföldről egy olyan állam területén, amelynek az alkotmánya egyértelműen leszögezi, hogy egységes állam?” – tette fel a szónoki kérdést. Ugyanakkor a párt parlamenti képviselőinek feladatuk adta, hogy „minden közszereplés alkalmával intezzenek támadást a MOL-kutak ellen”.

A nyári egyetem másik fő témája szinte magától értetődően az RMDSZ elnöke, Kelemen Hunor volt, akinek Băsescu „soha nem felejtje el” azt a kijelentését, hogy december 1-je a romániai magyar közösség számára gyásznapi, nem ünnep. A volt elnök előszedte a vad nacionalisták teljes arzenálját: hogy Kelemen Hunor román állampolgár, ebben az országban született, és ennek ellenére hiányzik belőle „a történelmi valóság tisztelése”.

(Folytatás a 3. oldalon)

KERELŐSZENTPÁL

Szerkesztette: Mózses Edith

Akadályok az önkormányzatok működésében

Rossz a közbeszerzési törvény

„Szerintem a közösség életében a legfontosabb esemény az, hogy öt uniós projektet nyertünk meg az új kiírásból. Ezeknek az összege 4,7 millió euró. Ebből új óvodát építünk, kultúrotthonot, utat, és a csatornázást bővíjük ki a két kis településen, Magyardellőn és Szentmargitán – válaszolta kérdésünkre **Simon István polgármester.**

A községvezető elmondta, hogy az utakra már kihirdették a nyert cégeket, lejárt az óvásos időszaka is. A dokumentációt elküldték Gyulaférvára ellenőrzésre, és amikor megkapják a jóváhagyást, ami egy-két héte is beletelhet, elkezdhetik a munkát.

A két aszfaltos program azt jelenti, hogy Szentpál, Búzásbesenyő és Kerelő összes utcája aszfaltosnyezetet kap, és a bekötőutat is leaszfaltozzák Magyardellőig.

„A két kis településen nem is akartunk aszfaltozni, hisz ott most a csatornázás következik, és nem tartom helyesnek, hogy aszfaltoznunk, utána meg feltörjük a csatornázás miatt. Ezekben, ha nem lesz pályázati kiírás, saját költségvetésből is megbírjuk az aszfaltozást, de csak miután elkészült a csatornahálózat.

– Mikorra tervezik a csatornázást?

– A csatornázásra két hete írtam alá a szerződést, most viszem a dokumentációt Gyulaférvára jóváhagyás végett, hogy meghirdethessük a technikai tervet. Nagyon remélem, hogy – az óvásal együtt – kora tavasszal elkezdhetjük a munkálatokat. Hamarabb nem, mert még két közbeszerzés előtt állunk. Amióta polgármester vagyok, a közbeszerzési törvény ilyen gyenge, ilyen rossz nem volt, remélem, mihamarabb módosítja a parlament azokat a cikkelyeket,



amelyek nagy nehézségeket okoznak az önkormányzatoknak.

– Például?

– Például az egyik legnagyobb problémánk az, hogy a legkisebb ár a döntő. Európa összes országában automatikusan kizárják a legkisebb és a legmagasabb árat a közbeszerzésből, és a többiekkel tárgyalnak. Mi meg kevés pénzből akarunk sokat csinálni, ami a minőség rovására megy. Nagyon kemény munkaellenőrző bizottságot kell létrehozunk, hisz ha valaki féláron visz el munkát, nem tudja rendesen elvégezni. Otthonról biztosan nem visz pénzt, vagy az aszfaltból kell kilopja, vagy a beton minőségéből, vagy nem tesz le annyi alapot, amennyit a feladatfüzet előír, és akkor már megvan a gond.

– Ezért van, hogy a szalagvágás után pár héttel megrepednek az autópályák...

– A másik gond, hogy az uniós projektekben kötelezően részt vesz a pénzügyminisztérium ANAF csoportja. Minden gyűlésen részt kell vevének. Amikor a törvényhozók megalkották ezt a törvényt, nem gondoltak arra, hogy teljesen leblokkolják a közbeszerzést. Maros megyében két embert alkalmaztak erre, és naponta van tíz közbeszerzés. Emiatt hetekkel elhúzódnak a közbeszerzések. Na-

gyon rossz az is, hogy az új törvény értelmében nem kérhetünk a cégekről minősítést. Eddig legalább ellenőrizni lehetett, hogy hol, milyen minőségű utat készítettek. Azt sem kérdezhetjük meg, hogy végezett-e valaha ekkora volumenű munkát? A törvény értelmében öt év alatt kell legyen az üzleti forgalma akkora, mint a munkálat értéke. Ez azt jelenti, hogy ha egymillió projektet pályázik valaki, a feltétel az, hogy öt év alatt legyen ekkora üzleti forgalma. Viszont az nem létező cég, amelynek öt év alatt nem volt ekkora forgalma. Ennyire gyenge ez a törvény.

De a terminusok is túl hosszúak. Hiába nézzük meg a tőzsdén, hogy az aszfalt tonnája 140 dollár, a cég megajánlja 60-ban. Egyedüli forgalmazó most a MOL, az aszfaltot, a bitument Romániába ő hozza. A MOL-lal lelevelezzük, megmondja, mi a minimális, mi a maximális ár a diszkontokkal együtt. Erre jön a cég félárú ajánlata, és két hónapba kerül, amíg az ANAF-fal megnézzük, hogy hoz-e olyan minőségű aszfaltot, amilyent kértünk.

Az utakra tavaly december 5-én kezdtük el a közbeszerzést, és két hete hirdettük meg a győzteseket. Egemillió eurós munkánál nagyon nehéz ez. Majdnem egy év a közbeszerzés. Fél év eltelik a pályázatírással meg a kihirdetéssel, és akkor még annyi a szerencse, hogy a szerződéstől bőven van idő, öt éve van az önkormányzatnak, holott egy utat egy év alatt be lehet fejezni. Minél hamarabb fejezed be, annál hamarabb hozzá tudsz fogni máshoz.

Így állunk tehát a pályázatokkal. Én azt mondom, hogy jól sikerült, amikor ezek a munkálatok elkezdődnek, látványos változást hoznak a községben.

Megóvták az óvodapályázatot

Szentpálon három éve építettek új óvodát, ezért új óvodára ezúttal Besenyőbe pályáztak. Ez is az uniós pályázat része volt, azonban megóvták, ezért nem tudták kivitelezni. Jelenleg folyamatban van a dosszié átvizsgálása.

A polgármester tájékoztatása szerint az összes iskolára pályáztak, nem csak a központira.

Mindegyik iskolának megvan az engedélye

– Hány iskola van összesen a községben?

– Négy iskola működik a községben, Dósa Dániel név alatt, egyetlen jogi személyként. Felkészültünk az iskolakezdésre, mindannyiknak megvan a tűzvédelmi engedélye, az egészségügyi engedélye is. Minden működik, minden van. Bővíteni szeretnénk őket meg felszerelni a legújabb technológiával, digitális táblákkal, új bútorzattal. Ezekre pályázunk most.

– Ha bővítésről beszél, akkor az azt jelenti, hogy sok gyermek van a községben...

– Van, hála Istennek. A gyereklétszám az iskolában 2000-tól nem csökkent. Van olyan év, hogy ötlet kevesebb, máskor ötlet több gyerek van. Számuk az óvodától az iskoláig 750-780 között van. A legtöbb



Fotó: Nagy Tibor

a búzásbesenyői iskolába jár. A besenyői általános iskolával megmentettük ezt a vidéket. Szentpálról és Marosugráról járnak oda a magyar gyerekek, iskolabuszszal szállítjuk a kb. 260-270 gyermeket. Két iskolabuszunk van. Ugrán csak I-IV. osztályban van magyar tagozat. Nehéz volt meggyőzni a szülőket, de annyira lecsökkent a gyermeklétszám, hogy nemhogy párhuzamos osztályokat nem lehetett volna létrehozni, az összes gyermeket egy osztályba akarták tömöríteni.

Végül sikerült meggyőzni a szü-

lőket, hogy ne neveljünk analfabétákat a magyarságból. Amikor megtudták, hogy nem kerül pénzbe, felhozzuk a gyerekeket, szívesen beleegyeztek.

A besenyői oktatásnak évszázados hagyománya van. A 250 évvel ezelőtt Dósa Dániel építette kúriában 1970-ig működött az iskola, az épület jelenleg az óvodának ad otthont.

1976-ban épült az egyszintes iskola, ezt bővítették 2007-ben, kazánházzal, mosdókkal látták el. A négy osztálytermet 16-ra és két laboratóriumra bővítették, az épület emelettel látták el.

Református templom épül



Szentpálon református templomot építenek, amelyet november 12-én szentelnek fel. A községben nem volt református templom, csak egy kis imaház.

„Szerencsére megnőtt a reformátusok száma, most 180-an vannak Szentpálon, a községek központjában, nem fértek el a kis imaházban, tervezgettünk a tiszteletes úrral, többször felkerestük a püspök urat is, és a támogatását kértük. Nagyon pozitívan állt az ügyhöz, a püspökségtől is kaptunk pénzt a templomépítéshez, de a legnagyobb részt a magyar kor-

mány adta a reformáció 500. évfordulója alkalmából” – magyarázta a községvezető.

Elmondta, hogy az önkormányzat is már több mint 100 ezer lejjel támogatta az építkezést, de támogatták a községben levő cégek is. Nemcsak a magyarok, román, osztrák, amerikai cég is szponzorálta. „Mindenki örül, hogy templom épül Szentpálon” – tette hozzá.

Elmondta, hogy minden évben nyújtottak támogatást mind az ortodox, mind a katolikus, mind a református egyháznak. Évente átlagban 150, 200 ezer lejt adtak javításokra, karbantartásra.

A szag kizárva



A Maros megyei integrált hulladékgazdálkodási projekt keretében megépített hulladéklerakó megfelel az európai környezetvédelmi normáknak és közegészségügyi előírásoknak, így az ide lerakott szemét nem szennyezi a környezetet – nyilatkozta Szóke Alexandru Cristian, a lerakot vezetője, aki Zilahról költözött ide.

Elmondta, hogy száz százalékban betartják a működési engedélybe foglaltakat, európai színvonalon működnek. A napi program reggel nyolctól délután négyig tart. Ezalatt fogadják a hulladékszállító-

kat. 16 óra után nem vesznek át szeméttel, és szombaton és vasárnap sem, csak sürgősségi esetben. A hulladékot 250 négyzetméteres fölélyekkel letakarják, leszigetelik, így még a szeméthegy tetején sincs szag vagy bűdösség. Egyébként a lerakot és a környéke is patyolat-tiszta.

A lerakot naponta 2000 tonna hulladékot képes fogadni, de napi 1200-1600 tonna hulladék érkezik ide a megyéből, amit törvénytelenül leraktak Vászárhelyen, azt is ide hozzák. Nem is látszik, úgy van kiszámítva, hogy napi 2000 tonnát tud fogadni, ekkor telik meg az első cella – 9 év alatt.

Vízhalózat – 100%

A tavaly fejezték be a vízvezetést község szinten, ami száz százalékban meg van oldva. „Mi vagyunk az első község a megyében, amelyben százszázalékos a vízhalózat. Nincs egyetlenegy utca sem, ahol ne lenne vízvezeték, és a lakosság több mint 98 százalékára van csatlakozva.

A csatorna 87,8 százalékban van kész, a két kis településen nincs” – mondta Simon István.

Búzásbesenyőben, Kerelőn, Szentpálon már tavalytól működik a csatornahálózat. Jövőre azt tervezik, száz százalékban lesz víz- és csatornahálózat is a községben.

A polgármester szerint ezek 99 százalékban uniós pályázatok, ezek a legbiztosabbak. „A kormánypén-

zek bizonytalanok, elkezd az egyik kormány, jön a másik, a zsák üres, nincs honnan fizessenek, négy-öt évig húzzák a programot. Készítettünk egy statisztikát. A 7-es kormányrendelettel elkezdett munkálatokból – víz-, csatornahálózat, hidak –, amelyek 2006-ban kezdődtek el, azokból Románia-szinten még 210 nincs befejezve. A csövek tönkrementek a földben, ki lehet szedni, a kukába dobni. Ezt jelenti a politika. Pénz lett volna 1200 projektre, de a politika csinált ebből 1800-at. Itt van ez az úgynevezett PNDL, amiről mindenki úgy gondolta, hogy fog jönni a manna, csak kell tartasuk a munkákat, és mindent megoldunk az országban. 300 milliárdokról beszélnek, ami hatalmas pénz, mindenki bízik benne, de ...

BARANGOLÓ

Maros megyei turisztikai ajánló
Szerkeszti: Vajda György

Sós fürdők, dolinák

A Sóvidék (Korond–Parajd–Szováta-medence) az Erdélyi-medence és a Keleti-Kárpátok találkozásánál lévő törésvonal mentén helyezkedik el. A geológiai folyamatok során a miocén korszakban képződött sós rétegek a medence pereme felé nyomulva felbontultak egy gomba alakú sótömsz formájában, és áttörték a fölöttük lévő fiatalabb vulkáni rétegeket, sókibúvásokat hozva létre. Ennek révén alakult ki a vidék sajátos földrajzi környezete. Egy ilyen törésvonal menti sótömb található a Monosfalva – Marosvécs – Görgényszentimre – Köhér – Nyárádremete – Szováta – Parajd – Korond közötti altalajban. Az utólagos tektonikai mozgások, illetve a természeti elemek alakította tájban így helyenként előbukkannak sós források, dolinák. Ilyen helyek – Szováta és környékén kívül – Görgénysókna, Alsóidecs, Görgényorsova, és egy kicsit ezekről távolabb ugyan, de az említett földtörténeti jelenségnek köszönheti létét a marosszentgyörgyi fürdő is.

Görgénysókna

Szászrégentől 6 km-re a Görgény völgyének bejáratánál található a község. A települést már a bronzkorban lakták, majd a rómaiak is bányásztak sót a közelében. Először 1453-ban említik a dokumentumok mint a görgényszentimrei királyi birtok részét képező falut. Egy 1780-ban keltezett dokumentumban olvasható először a község jelenlegi területén levő felszíni só jelenlétéről. Egy 1854-es

azzal a feltétellel kerülnek a görgénysóknaik sóbányák a Bornemissza család birtokába, hogy ne nyissa újra a bányákat. Valószínűleg ennek oka az is lehetett, hogy egyre kevesebb sót tudtak kitermelni.

A sós fürdő az egyik tárna beomlásával alakult ki. Az 1700-as években készült osztrák császári katonai térképen Görgénysókna és Görgényszentmárton között 10 kék kört jelöltek be, amelyek sós-



A görgénysóknaik fürdő bejárata

okirat 14 sós kutat említ. A fürdő első hivatalos dokumentumának egy 1884-ben írt dokumentumot tartanak, amely egy sóstót és az ezt ellátó, napi 300 liter sós vizű forrást említ. A sót hivatalosan jóval korábban bányászták. 1453-ban Görgénysókna és Sós-szentmárton néven említik a településeket, így vélhetően már a XV. század elején már kitermelték a sót. 1555-ben I. Ferdinánd király megparancsolja Haller Péter erdélyi kincstárnoknak, hogy helyben értékesítsék a görgényszentimrei birtokon kibányászott sót. Amikor Bogáti Menyhért Miklós elveszíti a görgényszentimrei kastély tulajdonjogát, a zálogosított javak között szerepel Kincses falu és a görgénysóknaik sóbánya is. Érdekes képpel megemlíthetjük, hogy 1608-ban Báthori Gábor fejedelem megparancsolja a marosvásárhelyieknek, hogy ne vigyék a görgényi sót Marosvécsnél távolabb piacra. Ezt a tiltást 1652-ben oldják fel, amikor Medgyesig, Segesvárig, Radnótig, illetve Leken-
cég juthatott el innen a só. A XVII. században azonban elhanyagolják a bányákat, és így 1711-ben már hivatalosan is bezárják. 1718-ban

tavak voltak. Egy 1847-es írásban az szerepel, hogy az 1840-es évek előtt már létezett „berendezett” fürdő. 1878-ban külön női és férfi strand is létezett vendéglővel, amelyeket leginkább a szászrégeni és a marosvásárhelyi fürdőzők kerestek fel. 1889-ben Maros-Torda vármegye legismertebb fürdőjeként említik. 1891-ben a pénzügy zálogosítja, majd 1892-ben Grün Izsák marosvásárhelyi vállalkozónak adja el, aki felújítja és hétszobás belső fürdőt is épít. 1894-ben már 45 szobás lakóház és 9 fürdőkádas helyiség is várta vendégeit. 1913-ban hivatalos fürdőteleppé nyilvánítják. A strand 1970-ig működött, amikor megszüntették és a faanyagot Alsóidecsre szállították. Jelenleg a település északi részén, egy fölcsuszamlásos terület aljában több – különböző méretű – sóstó is van. A legnagyobb volt a „római sóbánya”, amelynek beomlott tőréjében található a mintegy 31 x 32 méteres téglalap alakú hajdani fürdőt. Mélysége jelenleg 14 méter. 1935-1936 között a strand padlódeszkáit javító munkások szerint a tó mélysége 70 méter volt. Állítólag a második világháború után nagyon sok törmelék és hulladék

került a tóba, illetve a befolyó iszap is rövid időn belül feltöltötte az alját. A sós talajon igen értékes védett növények is találhatók. Jelenleg a strand elhanyagolt állapotba került, mivel a területért több éve tulajdonjogi vita folyik, így a fürdő hivatalosan nem működik.

Görgényorsova – sós domb

Görgényszentimre központjából indul ki a megyei út, amely Görgényorsovára és Szécsre (Orsova Pádure) vezet. Orsovát elhagyva, Szécs felé menet, jobb kéz felől a



A görgényorsovai sós domb és kút

Fotó: Vajda György

két település között található a sós domb, amelyet három patak is átszel. Ezek mellett sókristályok is jelzik, hogy jó helyen járunk. A dombról szép kilátás nyílik a Görgény völgyére, Kincsesfőre és a távoli Görgényi-havasok magaslataira. A régészek sós gödröket találtak, amelyekben a sókitermeléshez használt fákat, csapokat, lapátokat és vályúkat leltek. Az eszközök korát nem tudták megállapítani, de más, hasonló helyekről származó, ugyanilyen eszközök korszerű radiokarbonos elemzését követően i.e. 1500–800-ban használhattak ilyeneket. A sós domb mintegy 70 hektáros területen található. Két dolinában három sóskutat is létesítettek, az egyik fémartályba a környékbeli tejfeldolgozó vállalkozó fogja fel a sós levét, amelyet sajt érlelésére használ. Tudomásunk szerint a környékbeli háziasszonyok is igen ízletes savanyúságot készítenek a sóskutak vizével.

Ajánló: Görgényorsovától visszatérve Görgényszentimrere, majd onnan Kincsesfő – Szentmihály – Alsóbölkény irányába, ugyanakkor Alsóbölkényből Felsőbölkényen át Nyárádremetere, majd onnan Nyárádszereda – Marosvásárhely irányába szép körutat tehetünk gépkocsival, vagy akár kerékpárral.

Alsóidecs

A Szászrégentől 5 km-re északra a Maros bal partján fekvő települést 1319-ben Olidech néven említik először. 1335: Idech Inferior, 1461: Alsoydech, 1605: Alsó Idecs, 1760-62 között Alsó Idets, 1854: Alsó Idécs, Unter-Eidisch néven jelenik meg a hivatalos jegyzékekben. Alsóidecs a Losonczy, Bánffy, Dezsőfi (Pásztói), nádasi Ungor, bálványosi Bánffy, a Bethlen és Szobi családok birtoka. A szászokat a XIII. században telepítették ide, így első temploma is valószínű, hogy ekkor épülhetett. Az 1868-as tűzvész után 1875-ig újjáépítik, a tornyot kétszer is, mivel építés közben összeomlott. Középkori katolikus lakossága a reformáció idején lutheránus lesz, a templommal együtt. Az alsóide-

csi iskoláról 1737 óta vannak feljegyzések. Határában állt egykor Idecs vára (Spitzburg), melyet a Tomaj nembeli Dénes nádor utóda, a Losonczyak ősei építettek a régi uradalomban, amely valószínűleg az Árpád-korban épült. A várnak nagyjából háromszögű alaprajza lehetett, melynek egyik szöglete délre, a másik kettő pedig északnyugatra és északkeletre néz. Területén több kisebb gödör van, a déli szögletében egy nagyobb, szinte szabályos kör alakú mélyedést láthatunk. Egy vártorony

felnőtteknek ajánlják, illetve van még egy 1,40 m és egy 1,20 méter mélységű is gyerekeknek. Teraszhelyiség, öltözők és zuhanyzók állnak a fürdőzők rendelkezésére. A fő idejében 8 és 21 óra között fogadja a vendégeket.

Marosszentgyörgy

Szent-Györgyöt már 1332-ben önálló egyházközségként említik. Az 1567. évi regestrumban Marosszent-Gyeorgy néven szerepel. A XV. században a Szentgyörgyi család birtokolja, később a Petki családra száll. A Petkiek a falu közepén levő magaslaton egy korábbi várkastély helyett kastélyt építettek. A kertben terebélyes öreg cserefa van, mely alatt a hagyomány szerint Apafi, mások szerint Rákóczi jobbagyalvi Toth Mihályt lefejeztette azért, mert nem állított ki 100 harcost. A település egykori katolikus temploma az 1200-as években épülhetett román stílusban. Petki Dávid foglalta vissza a reformátusoktól a templomot 1720-ban. Ő telepített be ide jelentős cigány tömeget.

Petki István 1640-ben építtette marosszentgyörgyi reneszánsz udvarházát, mely a mai kastély helyén állott. Az épület a Máriaffy család birtokába kerül. Az 1870-es években Máriaffy Albert megbízásából az épületet átalakították, a munkálatokat Soós Pál (1843-1910) marosvásárhelyi kőművesmester végezte, aki a kastély építési munkálatainak kivitelezője volt. Az államosított épületet viszályakapta a volt tulajdonos, majd nemrég az önkormányzat tulajdonába jutott. Kulturális központot létesítenének benne.

Marosszentgyörgy sós vizét és ásványi iszapjának gyógyító hatását már 1880-ban ismerték, ugyanis már abban az évben elkészült az első sós vizű medence, amit a felszíni forrásból tápláltak. Hogy itt strand létesülhetett, a véletlennek köszönhető. Az történt ugyanis, hogy a század elején földgázt kerestek, hiszen Erdélyben van a legtisztább földgáz a világon (99,99%) és 1912. május 2-án, amint az első szondát lefűrták 864 méter mélyre, a gáz helyett sós víz tört a felszínre. Azóta még két szondát fűrtak, egyiket 799 méter mélyre, a másikat 951 méterre, gyakorlatilag ezekből táplálják jelenlegi fürdőt. A víz sókoncentrációja 135,586 mg/l, az ásványi összetétele (jó, kalcium, magnézium, kálium, nitrogén) biztosítja gyógyító hatását. Állítólag itt található Erdélyben a legnagyobb jódtartalmú víz. A fürdő sokáig állami kézben volt, majd privatizálását követően ma az Apollo Wellness Club széles körű szolgáltatásaival, szállodával, kezelési központtal, sportteleppel, vendéglővel, konferenciateremmel várja a vendégeket. Nyáron a strandon, míg télen a szálloda földszintjén levő medencében, kezelőközpontban lehet fürödni, gyógyulni.

Jelenleg a fürdőtelep sós vizű stranddal, kádfürdővel rendelkezik. A szakemberek szerint vize hatékonyan kezeli az idegrendszeri, légúti, női bántalmakat és különböző reumás betegségeket is. A sókoncentrárum 150 gramm literenként. Iszappakolást is lehet készíteni. A fürdő három medencével rendelkezik, az egyik mélysége 1,60 m és a



A marosszentgyörgyi fürdő

Fotó: Nagy Tibor

Târgu Mureş 88.10 | Sovata 102.10
 Marosvásárhely 88.10 | Săvârta 102.10

r · a · d · i · o



Reghin 94.7 | Sighişoara 104.3
 Săsarăreni 94.7 | Segesvár 104.3

Spălătorie și detailing auto
Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

Marosvásárhely
 Predeal u. 97 sz.
 Telefon: 0265/223-902
 0740-393-060

KIADÓ vagy eladó egyszoba-össz-komfortos lakrész közös udvaron a Köztársaság téren. Tel. 0745-383-739. (3661-I)

ELADÓ sürgősen 11 ár beltelek Marossárpatakon. Tel. 0740-653-491. (3608)

ELADÓ új, elektromos toléscék fogyasztókkal élők számára. Érdeklődni a 0740-851-209-es telefonszámon, keddi és csütörtöki napokon 17-19 óra között. (3399)

ELADÓK új matracok 240 lejtől. Tel. 0744-438-594. (18998)

ELADÓ házi bor, Dacia-gumi és -alkatrészek, autogázzer-alkatrészek. Tel. 0365/448-371. (3555)

ELADÓ héjatlan tökmag és kukorica-fejtő gép. Tel. 0747-480-255, 0746-090-353. (3539-I)

TÚZIFA eladó házhoz szállítva. Tel. 0758-548-501. (1545)

ELADÓ borjúzó tehén 9. hónapban. Tel. 0265/347-494. (3674-I)

ELVESZETT

ELVESZETTEM Kiss Erzsébet névre szóló nyugdíjas-autóbuszbérletem. Semmisnek nyilvánítom. (3670)

MINDENFÉLE

KÉSZÍTÜNK, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat, termopán PVC-nyílászárókat, szűnyoghálókat. Tel. 0744-121-714, 0265/218-321. (3171)

FÉMSZERKEZETI MUNKÁT vállalkozók: kapu, garázsajtó, ablakrács stb. Tel. 0744-966-747. (19009)

VÁLLALOK bármilyen bádógosmunkát, tetőjavítást, „lindabozást”. Tel. 0751-847-346. (3339)

BULDOEXKAVÁTOR-KÖLCSÖNZÉS, földmunkát vállalkozók. Tel. 0743-311-505. (19274)

HŰTŐK javítása lakásán, garancia. Tel. 0748-020-050. (3470)

CÉG 15% KEDVEZMÉNNYEL vállal: háztetőkészítést (Lindab cserépből) és javításokat, bádógosmunkát, cserépforgatást, bontást, belső-külső munkálatokat, kapuk, kerítések készítését, szigetelést stb. Tel. 0764-463-517. (3505)

FUVART, BÚTORHORDÁST vállalkozók személyzettel. Tel. 0749-543-104. (3654-I)

AUTOMATA mosógépeket javítók. Tel. 0755-825-502. (3622)

BÁRMILYEN munkát vállalkozók: cserépforgatás, csatornakerítés, új csatorna készítése, famunkálatok, tetőkészítés. Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény. Tel. 0746-819-774. (3676)

MEGEMLEKEZÉS

Minden elmúlik, minden elvész, csak egy él örökké: az emlékezés.
 Fájó szívvel emlékezünk szeptember 12-én a szeretett apára, URR KÁROLYRA halálának 6. évfordulóján. Isten nyugtassa békében! Szeretett leányai: Etelka és Ella. (3449)

Az idő múlik, szállnak az évek, de a mi szívünkben megmarad emléked.
 Fájó szívvel emlékezünk szeptember 12-én SZILÁGYI BÉLÁRA (Siszi) halálának 15. évfordulóján. Felesége, fia, lánya, veje és három unokája. Nyugodjál békében! (3481-I)

Csillag volt, mert szívből szeretett, S mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett. Mégis elment tőlünk, mint a lenyugvó nap, De a szívünkben él s örökre ott marad!

Szomorúan emlékezünk a drága édesapára, a marosugrai TROMBITÁS JÁNOSRA (NYÁRÁDI JANI) szeptember 12-én, halálának 28. évfordulóján. Jósága, szeretete szívünkben örökké élni fog. A kegyetlen halál 64 évesen ragadta el szeretteitől. Már egy éve, hogy drága édesanyánk is követte szeretett férjét, reméljük, hogy ők egymásra találtak, és most nagyon boldogok. Csak nekünk hiányoznak nagyon, és soha nem tudjuk feledni őket. Szerető gyermekeik: Öcsi, Manyi és Rózsika, valamint unokáik: Heli, Levente és Emese, dédunokájuk, Denisza és vejük, Otto. Emlékük legyen áldott, nyugalmuk csendes! Würzburgból. (v.-I)

Szomorú szívvel emlékezünk szeptember 12-én MOLNÁR PIROSKÁRA halálának 5. évfordulóján. Emlékét őrzik szerettei. Nyugodj békében, Piri mama! (3522)

Míg élünk, velünk leszel szívünkben.
 Örök fájdalommal emlékezünk szeptember 12-én id. FEHÉRVÁRI FERENCRE, a Vágóhid volt dolgozójára halálának 30. évfordulóján. Szerető felesége, két fia családjával, három unoka és egy dédi. (1559-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy RETEGAN LÁSZLÓ a szeretett férj, drága jó édesapa, keresztapa, testvér, rokon, jó barát, jó szomszéd, volt munkatárs, életének 97. évében folyó hó 4-én visszaadta lelkét Teremtőjének. Temetése szeptember 7-én volt Sáromberkén. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
 Gyászoló szerettei. (3682-I)

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, NAGY MAGDOLNA életének 63. évében megpihent. Drága halottunk temetése 2017. szeptember 13-án 14 órakor lesz a jediti temetőben. Nyugodjon békében!
 A gyászoló család. (3672-I)

ALBERT IBOLYA Búcsúzzunk a marosbogáti drága unokanővérünktől. Ő volt a szeretet, a gondoskodás. Nem csak rokon, barátnő és segítő kéz. Te, aki olyan nagyon szeretted kicsiny faludat, rózsa-kereszt házad, barátaidat, szomszédaidat. Sokat harcoltam, hogy kívánságod szerint ott fejezd be a földi életed, mely szenvedés, bánat és küzdelem volt. Most már ott vagy szeretteiddel az angyalok országában, pihenésed legyen csendes, drága lélek! A viszontlátásra.
 Hajnalka és családja.
 Még búcsúzik a Pista családja, Karcsi, Rozika, Évike, Marika és azok családja. (3668-I)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik RETEGAN LÁSZLÓ temetésén részt vettek, külön köszönet Pál atyának, aki meglátogatta a kórházban és imádkozott érte. Köszönet a gyógyszergyári volt kollégáink részvétnyilvánításukért. Gyászoló szerettei. (3682-I)



radio.kptv.ro
KPTV
 THE ROCK STATION
 radio.kptv.ro

Marosvásárhelyi Rádió Románia
 www.marosvasarhelyiradio.ro

96 FM
 106,8 FM
 1323 AM

A hirdetés rovatan megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ 2 szoba-összkomfortos tömbházlakás, külön bejáratú szobák, saját hőközpont, II. emelet, lift, Tudor negyed, a Dacia komplexum közelében. Érdeklődni a 0365/807-475-ös telefonszámon, 10-20 óra között. (3637-I)

ELADÓ garzonlakás a Kövesdombon. Tel. 0747-539-055, 0756-310-429. (3605)

ELADÓ 5 szobás emeletes ház és melléképületek Mezőbergenyében. Tel. 0746-754-221. (3528)

ELADÓ Deményháza 1. szám alatt, a főúton falusi parasztház telekkel együtt. Tel. 0740-192-092. (3486)

KIADÓ hosszú távra kétszobás lakás közös udvaron, központhoz közel, csendes környezetben. Tel. 0771-144-286. (3589)

KIADÓ kétszobás, felújított tömbházlakás a Moldovei utcában. Tel. 0744-572-889. (3645-I)

KIADÓ kétszobás tömbházlakás a Szabadság utcában. Tel. 0740-076-300. (3603-I)

Szolgáltatás – üzleti ajánlat

REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, GARÁZSKAPUK és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok nagy választékban. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.)

TERMOPÁN ablakokat, ajtókat gyártunk és szerelünk német REHAU profilokból. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.)

Az **ALKONY TEMETKEZÉSI KFT.** VIRÁGKÖTŐ, valamint **KOSZORÚKÉSZÍTŐ LÁNYT** alkalmaz. Jelentkezni személyesen, a délelőtti órákban a cég székhelyén lehet, egy CV benyújtásával. Cím: Marosvásárhely, Dózsa György út 71. szám. (sz.-I)

FIATAL HÖLGYEKET felvesszünk CUKORDÍSZEK GYÁRTÁSÁRA. Tel. 0745-520-408. (19288-I)

NÉMETORSZÁGI MUNKÁRA B kategóriás jogosítvánnyal rendelkező SEGÉDMUNKÁST keresünk, férj-feleség is jelentkezhet. Önállóan dolgozó ASZTALOS SZAKMUNKÁST keresünk évi kb. 6 hónap munkára, megegyezés alapján. Tel. 00-49-157-36-36-8521. (3242-I)

KFT. alkalmaz tapasztalattal rendelkező ASZTALOST, KÖMŰVES SZAKMUNKÁST. Tel. 0744-798-270. (3524-I)

KFT. RAKTÁRI MUNKÁST alkalmaz. Tel. 0721-458-860. (60320)

Szereted a kihívásokat? Gyere és légy a csapatunk része! A **KOVÁCS PÉKSÉG PÉKEKET** és **PÉKSÜTEMÉNY-KÉSZÍTŐKET** alkalmaz. Munkáért cserébe megbecsülés és versenyképes juttatás jár. Várjuk önéletrajzodat a hr@kovacs.ro e-mail-címre vagy érdeklődj a 0744-403-114-es telefonszámon. (60319-I)

RECEPCIÓST, SZOBALÁNYT/TAKARÍTÓNŐT alkalmazunk központi zónában levő PANZIÓBA. Tel. 0744-624-976. (3483-I)

A **MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ** teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (18422)

A **TORDAI CÉG** alkalmaz hús- és hentesáruüzletébe ELADÓNŐT. Tel. 0744-681-130. (19281-I)

A **PORCUȘORUL POFTICIOS VENDÉGLŐ KERESKEDELMI DOLGOZÓT** alkalmaz vonzó fizetéssel + bónuszok. Tel. 0748-591-437. (3417)

A **VILA BRAN CLUB** (Törösvár, Brassó) alkalmaz tapasztalattal rendelkező: **RECEPCIÓST, MEDENCEKARBANTARTÓ SZEMÉLYZETET**, gyermekek számára **ANIMÁTOR**T, **PINCÉRT**, **SZOBALÁNYT**. Tel. 0722-268-866. (60258)

MAGÁNCÉG 8 órás munkaprogrammal ÁLTALÁNOS ASSZISZTENST alkalmaz marosvásárhelyi munkapontjaira. Érdeklődni a következő telefonszámon lehet 8-16 óra között: 0265/211-127. (sz.-I)

Ótóraest

dakint a réten kinyílt a rózsa...

a *Hajlik a rózsafa* nótatársulat
Miklós Szilvia és Szilágyi Sándor
szervezésében.

Kísér:
Jakab Áttila és zenekara

Meghívott vendégművészek:

Miklós Szilvia és Szilágyi Sándor
Szabó Éva és Szabó Lajos
Móniczka Márta és Vajk István
Dobos Zoltán és Bócsai Szabó László
Albér Tibor
Dr. Balás György
Kádár Zoltán

Közreműködnek: "Társnyársok" a siklódi amatőr színjátszó csoportja valamint, *Csere Edina* népdal, *Zsigmond Fülöp*, *Molnár Áttila*, *Molnár Erzsébet* és *Origa Kriszta* - magyarlapádi és csombordi neptáncosok.

Marosvásárhely - Kultúrpalota
2017. október 01. vasárnap 18.00 órától.

Jegy ára - 15 RON elővetelben és az előadás napján a Kultúrpalota jegypénztárában.

Támogatók: Média támogatók:

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések

S.C. **CORAL** IMPEX S.R.L.

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

GUTENBERG
KÖNYVESBOLT

BABILON
KÖNYVKIADÓ

Szeptemberben díszhelyen a BABILON KÖNYVKIADÓ

TUDÁS 30 MÁSODPERCEN sorozat
Gutenberg Könyvesboltok

Csúsztered: Petőfi Sándor utca 4. sz., tel.: 0752-031310 gutenbergkonyvesboltcsusztered
Székelyudvarhely: Márton Áron tér 8. sz., tel.: 0752-032201 gutenbergkonyvesboltsekelyudvarhely
Marosvásárhely: Rózsa tér 57. sz., tel.: 0752-032950 gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely

10% KEDVEZMÉNY

A Dicsőszenmártoni Adó- és Pénzügyi Osztály

nyilvános árverést szervez 2017. szeptember 26-án 10 órai kezdettel az intézmény Köztársaság utca 30. szám alatti székhelyén a következő javak értékesítésére:

1. – Terglav-Fe30 típusú fűrész, kikiáltási ár 29.600 lej; Mato MV 1/2 típusú fenőgép, 7250 lej; ADM 320 típusú kombinált gyalugép, 5.000 lej; 115 kW-os GOBE lemezkazán, 4.500 lej; 47 kW-os GOBE öntöttvas kazán, 100 lej; MAN haszonjármű, 2001-es gyártású, 28.800 lej; DAF haszonjármű, 2003-as gyártású, 28.400 lej; Volvo haszonjármű, 1998-as gyártású, 25.000 lej; Kogel félpótkocsi, 1998-as gyártású, 9.500 lej; Schmitz félpótkocsi, 2005-ös gyártású, 15.200 lej; Schmitz cargobull félpótkocsi, 2004-es gyártású, 14.500 lej; General Trailers 2002-es gyártású félpótkocsi, 25.500 lej; 2013-as föld feletti tartály, 9.800 lej. A GEMACO KFT. tulajdonát képező javakat az állami adósságok behajtása céljából értékesítik. (A kikiáltási ár nem tartalmazza a héat.)

A pénzügyi eljárási törvénykönyvre vonatkozó 2015. évi 207-es törvény 250. cikkelye 4. bekezdésének i) pontjánál szereplő előírások értelmében felkérjük mindazokat, akik valamilyen címen jogot formálnak a fenti javakra, hogy értesítsék erről a végrehajtót az árverés időpontja előtt.

A fent említett jogszabály 250. cikkelyének 4. bekezdése j) pontja, valamint 7. cikkelye értelmében a liciten való részvételhez az ajánlattevők legalább egy nappal az árverést megelőzően nyújtsák be a következő iratokat: a vásárlási ajánlatukat, a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi díj kifizetését igazoló iratot – a pénzt a Dicsőszenmártoni Kincstárba az IBAN RO84TREZ4795067XXX001785 számlára kell átutalni, címzett a Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal, adószám 4322637 – vagy banki garancialevelet a kikiáltási ár 10%-át kitevő összegről, az ajánlattevőt képviselő személy meghatalmazását, romániai jogi személyek a Cégbíróság által kibocsátott bejegyzési okirat másolatát, külföldi jogi személyek a bejegyzési okirat román nyelvű fordítását, romániai magánszemélyek a személyazonossági igazolvány másolatát, ahhoz, hogy a megszabott helyen és időben részt vehessenek az árverésen.

A GEMACO KFT. javainak árveréséről szóló közlemény kifüggesztésének időpontja: 2017. szeptember 12. A közleményt kifüggesztik a Dicsőszenmártoni Adó- és Pénzügyi Osztály, a Dicsőszenmártoni, a Bonyhai Polgármesteri Hivatal, az adós cég székhelyén és megjelenik a Közpénzügyi Minisztérium weboldalán. Bővebb felvilágosítás a végrehajtói irodában – Baltatu Gheorghe felügyelő – vagy a 0265/443-312-es telefonszámon.

Üzleti sikereinek titka: a jó **REKLÁM!**

Hirdessen a **NÉPÚJSÁGBAN**
Maros megye legnépszerűbb napilapjában!

A híres, jövőbe látó KLARA gyógyító és javasasszony segíteni tud Önnek abban, hogy élete jóra forduljon. Kötéseket, átkokat old fel, kibékíti a szétesett családokat, cégeket ment meg a csődtől, sikert visz a házhoz és nyereségessé teszi a vállalkozást, elűzi a szerencsétlenséget, segít impotencia, alkoholizmus, epilepszia, meddőség, depresszió, egyéb betegség esetén, sikert hoz a szerelemben. Minden problémáját megoldja, az eseteket diszkrécióval kezeli.


Köszönetnyilvánítások: a vásárhelyi Marina köszöni Klarának, hogy férjét kigyógyította az alkoholizmusból; Corina Bukarestben két évi különélés után kibékült kedvesével; Németországban Klaus ismét feleségével él, és sikeres üzletember lett; Ferenc Olaszországban kigyógyult a depresszióból, 7 év után megnősült; Constantin Kolozsváron újra a családjával van; Cristian Nagyváradon összeházasodhatott szerelmével; az amerikai George sikeres vállalkozás tulajdonosa.

Hívják bizalommal, Klara asszony 100% garanciát vállal munkájáért.
Tel. 0755-270-381. (Fizetett hirdetés: mp.)




Master Tanpai Rinpoce
Marosvásárhelyen

5 napos tanfolyam a tibeti buddhizmus alapjairól
és a tibeti nyelv és kultúra megismeréséről. (2017. szeptember 15-19.)



Tanítások az egyéni és világszintű átalakulásért és megvilágosodásért



www.ornanham.com Szépség, igyene, részletek adható.

Péntek, szeptember 15, 18-20 órától.
Ariel Színház, Poligrafiei ú., 4 sz.

atlasfm
106.4 FM
TG. MUREȘ

GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!

AtlasFmMures • atlasfm@kptv.ro

REGISZTRÁLJON
A MAGYARORSZÁGI
VÁLASZTÁSOKRA!

 **regisztracio.ro**

TEL.: 0800-444-666

Minden magyar állampolgár szavazhat, aki előzőleg regisztrált.
Ha adataiban változás történt, jelentse be!

 **MCA Health Care**
CENTRU MEDICAL
EGESZSÉGÜGYI KÖZPONT • ORVOSI LABORATORIUM

Tel. 0365-882.747
MUREȘMÉNYESI ÚT 11/A, TÁLPÁL LUTCA 20 SZÁM ALATT

Orvosi szakvizsgálatok a hajtási jogosítvány megszerzéséhez vagy megújításához

Vizsgálatok programja: munkanapokon 14 órától

Az orvosi vizsgálat díja: **90 lej** / A gépjárművezetői pszichológiai szakvizsgálat díja: **40 lej**

 **STOP**

 www.facebook.com/McaHealthCare
www.health-care.ro



  **Magazin agro-tehnic**
SURTEC
Agrár-technikai áruház

AHOL AZ ÉPÍTŐANYAG-VÁSÁRLÁS ÉLMÉNY!

A SURTEC MŰSZAKI BARKÁCSÁRUHÁZ MEGNYITOTTA A MEGYE LEGNAGYOBB, LEGMODERNEBB ÉPÍTŐANYAG-LERAKATÁT ÉS MEZŐGAZDASÁGI SZAKBOLTJÁT CSEREFALVÁN.



www.surtecagro.ro

Áruválasztékunkban kínálunk szinte mindent, ami a házhoz az építkezésekhez szükséges az alapoktól a tetőig, a legismertebb gyártók termékeit.

Mezőgazdasági szakboltunk széles választékával áll a kistermelők és farmgazdaságok rendelkezésére.

Házhoz szállítást biztosítunk!

Nyitvatartás:
hétfő-péntek: 07:00-től 19:00 óráig
szombat: 07:00-től 15:00 óráig
cím: Cserefalva 115 sz.
telefon: 0365/710-154
0756/082-528
e-mail: stejeris@surubtrade.ro

